

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК № 02.21
на освітньо-професійну програму «Логістика»

Логістика сьогодні має стратегічне значення як для розвитку національної економіки, так і для успіху діяльності підприємств різних галузей і сфер діяльності, про що свідчить позитивна динаміка розвитку ринку логістичних послуг навіть в умовах світової кризи, спричиненої пандемією COVID-19. Як наслідок зростає потреба у високоякісних фахівцях управлінського рівня як для логістичного бізнесу, так і для логістичного забезпечення діяльності компаній різного галузевого профілю.

Національний авіаційний університет справедливо вважається лідером в Україні за кількістю та якістю підготовлених фахівців з кваліфікацією менеджера з логістики, які працюють в провідних логістичних компаніях або в логістичних підрозділах виробничих, торговельних, транспортно-експедиторських і сервісних компаніях, та мають високу репутацію серед роботодавців.

Кафедра логістики НАУ плідно співпрацює з провідними логістичними компаніями як вітчизняного, так і іноземного походження, Українським логістичним альянсом (УЛА), Kyiv Logistics School (KLS). До навчального процесу активно долучаються практики та експерти в сфері логістики та управління ланцюгами постачання, що сприяє підвищенню рівня практичного спрямування підготовки здобувачів за ОПП «Логістика».

Рецензована освітньо-професійна програма «Логістика» магістерського освітнього рівня розроблена провідними фахівцями кафедри логістики у співпраці з партнерами з логістичного бізнесу, потенційними роботодавцями, з урахуванням рекомендацій і побажань здобувачів вищої освіти та випускників даного профілю.

Логістична компанія «ФТП» багато років плідно співпрацює з кафедрою логістики НАУ. Здобувачі вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Логістика» на базі компанії «ФТП» проходять переддипломну практику, виконують магістерські кваліфікаційні роботи та працевлаштовуються в компанії. Співпраця компанії «ФТП», однієї із провідних на ринку логістичних послуг, підтверджує високий рівень професійної компетентності випускників освітньої програми «Логістика» магістерського рівня, здатних вирішувати складні професійні завдання та обґрунтовувати ефективні управлінські рішення.

В освітньо-професійній програмі, що рецензується, визначені фахові компетентності та програмні результати навчання, що відображають потреби вітчизняного ринку праці та враховують світові тренди розвитку логістичної сфери бізнесу. Професійні компетентності, передбачені в освітній програмі, мають практичне спрямування, відображають важливість набуття здобувачами так званих soft skills. Освітньо-професійна програма спрямована на формування у здобувачів вищої освіти знань, умінь і навичок, які є край важливими для того, щоб працювати в компаніях різних галузей економіки, в різних функціональних сферах логістики та управляти інтегрованими ланцюгами постачання, в тому числі й в кризових умовах.

Програма відповідає вимогам Міжнародного стандарту Ради професіоналів з управління ланцюгами постачання (CSCMP - Council of Supply Chain Management Professionals) та професійним стандартам European Logistics Association (ELA) щодо компетентностей професіоналів в сфері логістики та управління ланцюгами постачання.

Перелік освітніх компонентів навчального плану підготовки магістрів за освітньо-професійною програмою «Логістика» повністю відповідає цілям програми та дозволяє сформувати заплановані фахові компетенції та програмні результати навчання у відповідності з потребами ринку праці та запитом потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Заступник директора ТОВ «ФТП»



Свтушенко К.В.

Дата 11.02.2021